

险企年报曝光炒股路线图

国寿平安最爱金融股

随着中国太保年报的出台, A股三大保险公司的2009年业绩全部出台。虽然中国人寿(简称国寿)、中国平安和中国太保都未兑现此前预告的高增长数字, 但72%、786%及186%的增幅依然可圈可点。

三险企投资赚千亿

虽然此前新会计准则对险企的业绩影响存在争议, 但三险企年报带来的都是好结果。在新会计准则下, 保险合同准备金计量原则的改变使得计提的准备金减少, 因而净利润大幅增加。

11720.93亿元, 实现投资收益628.07亿元, 总投资收益率达到5.78%, 其中权益类投资的占比由2008年同期的8.01%提升至15.31%。

紧随其后的中国平安去年实现了307.28亿元的投资收益, 总投资收益率由2008年的-1.7%上升至2009年的6.4%。

5%的保守仓位相比, 2009年底中国太保已将权益类投资的仓位提升至12.3%。

国寿平安爱金融

作为投资巨头, 中国人寿的股票池里依然是金融股占据主导。年报显示, 至去年底其持有的金融股中除民生银行、中信证券、辽宁成大、建设银行、工商银行等熟面孔外, 还增加了中国平安、深发展A等金融股。

相比之下, 中国平安的重仓股调整较小, 与中国太保一样在四季度买入中国北车, 初始投资额达到2.78亿元。

年报中双双消失。

从中国太保的持仓来看, 其去年季报中的十大重仓股里还有保利地产、金地集团、华侨城A和陆家嘴等四只地产股, 但是在年报中已全部隐身。

三大险企年报重仓股

Table with 3 columns: 中国平安, 中国太保, 中国人寿. Lists top holdings for each insurer.

分拆子公司创业板上市获批 新规第一单 花落大唐发电

大唐国际发电股份有限公司周二称, 该公司分拆部分资产到深圳创业板市场上市的计划已获监管部门批准。

大唐发电副董事长曹景山表示, 该公司正在考虑将旗下煤化工及新能源业务分拆到创业板市场上市。

上周有消息称, 证监会已允许境内上市公司分拆子公司到创业板上市。

交行配股获股东通过 A+H融资420亿

银行股再现巨额再融资。交通银行昨日召开2010年第一次临时股东大会, 其A股和H股配股拟融资不超过420亿元议案获得通过。

交通银行表示, 本次配股按每10股配售不超过1.5股的比例向全体股东配售, A股和H股配股比例相同。

1日套现近2亿 荣信股份高管猛减持

荣信股份今日公告称, 公司实际控制人、控股股东之一左强于4月19日通过深交所大宗交易系统出售公司股份585万股, 占公司股份总额的1.74%。

海航洽购 鑫飞鸿快递

希望在物流领域大力拓展的海航集团, 刚刚确定了对民营快递企业天天快递的收购, 又马不停蹄地洽购更多的快递企业。

记者独家获悉, 海航集团正在就收购鑫飞鸿与后者进行洽谈, 目前已经准备尽职调查, 希望能够实现控股。

中国4企业进了世行黑名单 中建公司、中国路桥集团上榜

2010年3月3日, 越南政府对外宣布, 中国建筑工程总公司(简称“中建公司”)在胡志明市的一项工程被中止。

被终止的项目是疏通和改造胡志明市运河的工程, 由于合同成本的增加, 双方需要签订补充协议, 申请世界银行的新增贷款。

4公司被罚

在越南经营外包业务已有20多年的中建公司, 在当地口碑不错。不过, 当年一桩发生在菲律宾的事情, 却影响到中建公司在越南的业务。

建, 采取国际招标作业。在该项目的投标过程中, 多家公司的投标价格比较接近, 而且标价比标底高出了许多。

对于这4家中国企业, 世界银行的具体裁决内容如下: 中国路桥集团被禁止在8年内参与和投标(如果表现良好, 将会在5年后解禁或减轻制裁)。

“我们有严格的评估裁定机制, 通过提高财务管理的透明度, 增强税务与海关管理方法和手段, 积极有效地打击腐败行为, 并帮助当地政府来提高服务和经济监管机制。”

最新黑名单英国35家

自1999年开始, 世界银行就宣布, 将不给任何涉嫌贪污受贿的国际公司以投标资格, 并禁止其参与由该行资助的所有工程项目。

世界银行的制裁期限一般为2~8年, 也有15年的, 只要是期限满了, 就会将企业的名字自动删除。

叶英说, 1999年3月16日, 两家加拿大的企业被处以永久丧失参与世界银行融资项目资格。

记者发现, 在世界银行最新的企业黑名单上, 共有25个国家的148家建筑企业榜上有名。

民生银行: 一季度业绩可观

在昨日召开的2009年业绩发布会上, 民生银行高层透露, 今年1季度该行业绩非常好, 预计今年业绩会有很大的变化和提升。

快报记者 周鹏峰

疫苗业务发威 华兰生物一季度净利增500%

华兰生物今日公布一季度业绩, 报告期内公司实现净利润2.06亿元, 同比增长500%; 基本每股收益0.57元。

Large table with columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量. Lists various stocks and their performance metrics.